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“Ata da Oitava Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima 

Sexta Legislatura”. Aos 07 (sete) dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, 

às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade situada 

à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Oitava Reunião 

Ordinária. I - Expediente: a) Verificação do quórum regimental para a abertura dos 

trabalhos tendo sido constatada a presença dos vereadores Alexandre Luiz 

Gonçalves, João Victor Bitencourt Cipriano, José Carlos do Carmo, Noemy Roberta 

Franco Barreiro, Paula Gisele de Oliveira Franco, Roberta Fernanda Borges, Thainá 

Viana Ramos, Vanessa Rodrigues Torres dos Reis e a Presidente Ivania Aparecida 

de Brito; a Presidente convidou os presentes para realizar uma oração pelo 

aniversário do Vereador José Carlos e início dos trabalhos e declarou aberta a 

reunião; b) A pedido da Presidente, a Secretaria Paula procedeu a leitura da ata da 

reunião anterior, tendo sido aprovada por unanimidade dos vereadores; c) A pedido 

da Presidente Vereadora Ivania, a Secretária Paula procedeu a leitura das 

indicações de n. 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58 e 59/2025; d) A palavra foi 

concedida aos Vereadores na seguinte ordem: 1) A Vereadora Noemy Roberta 

agradeceu ao Deputado Estadual Raul Belém e sua assessoria pelo atendimento a 

seu pedido e da Vereadora Roberta, de destinação de uma emenda parlamentar no 

valor de R$120.000,00 (cento e vinte mil reais) à Escola Estadual Cônego Paulo 

Monteiro; parabenizou os trabalhadores e servidores pelo dia 01/05; reiterou suas 

indicações de instalação de uma lombada no morro do Poliesportivo e colocação de 

uma proteção na arquibancada do estádio e também solicitou que seja feita a 

sinalização da cidade, principalmente no cruzamento das Ruas Maria Onília Vieira e 

Tereza Maria Borges; 2) O Vereador Alexandre agradeceu ao executivo pelo 

atendimento de suas solicitações; comentou sobre a realização da obra no ribeirão
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da Barba do Bode; parabenizou a todos os envolvidos no campeonato da Pedra do 

Navio; 3) A Vereadora Thainá comentou sua indicação e aproveitou a indicação da 

Vereadora Paula de manutenção da chegada do Sr. Márcio do Lau, para solicitar 

que também seja manutenção na chegada da propriedade do Sr. Gabriel da 

Gedeara, pois são propriedades próximas e a rota é usada para trajeto escolar; 4) O 

Vereador José Carlos comentou sobre sua participação no evento ocorrido na 

Câmara de Pouso Alegre, promovido pela frente parlamentar dos vereadores do sul 

e sudoeste de Minas Gerais, que buscam melhorias para as rodovias MGs, 

agradeceu ao convite para participação e a todos os envolvidos na realização do 

evento e parabenizou os deputados que estavam presentes; agradeceu ao 

Executivo pelo serviço realizado no “morrinho do Neném”; comentou sobre a obra no 

ribeirão da Barba do Bode, que é um sonho realizado; agradeceu a todos os 

trabalhadores pelos serviços realizados e externou seus sentimentos a Sra. 

Aparecida do Quinzinho e todos os familiares; 5) A Vereadora Paula comentou 

sobre suas indicações; comunicou que já está sendo feita a atualização de 

rebanhos, iniciou no dia 01/05 e vai até 30/06; informou que já está em andamento a 

campanha do agasalho, e quem desejar participar, basta levar até o CRAS e no dia 

17/05, acontecerá o dia D, de arrecadação de agasalho; parabenizou o Executivo 

pela limpeza do ribeirão na Barba do Bode; parabenizou a todos os envolvidos no 

campeonato da Pedra do Navio; externou suas condolências a Sra. Aparecida do 

Quinzinho e todos os familiares; parabenizou todos os trabalhadores pelo dia 01/05;

6) O Vereador João Victor questionou a Presidente sobre a instalação das câmeras 

no Município e se sua solicitação de implementação do programa “Mais vacinas” 

será atendida, e ressaltou que entende necessário um maior empenho para garantia 

da segurança do campo, especialmente nessa época de alta do preço do café,
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sugerindo campanhas de segurança e o convite de autoridades na área para 

maiores orientações de segurança aos moradores da zona rural; 7) A Presidente 

Vereadora Ivania informou-lhe que as câmeras ainda não foram instaladas em 

razão de problemas de energia, mas que já está sendo resolvido; pontuou que existe 

um grupo com os moradores da zona rural, no qual a Polícia Militar também se 

encontra presente e por lá são ministradas orientações de segurança; sobre o 

programa mais vacinas, informou que como já houve votação do orçamento do 

Município, não é possível que se incluam novos projetos que dispensam gastos; em 

sequência o Vereador João Victor solicitou que no próximo ano seja incluído esse 

programa no orçamento do Município e também que seja desenvolvido um projeto 

de segurança rural; 8) A Vereadora Vanessa externou seus sentimentos a Sra. 

Aparecida do Quinzinho e todos os familiares; concordou com o Vereador João 

Victor a respeito de convidar a Polícia para maiores orientações de segurança; 

parabenizou os trabalhadores e a todos os envolvidos na realização do campeonato 

da Pedra do Navio; comentou que o Prefeito já respondeu sua indicação e 

agradeceu ao Executivo pela obra no ribeirão da Barba do Bode e no velório 

municipal; 9) A Vereadora Roberta relatou que esteve no destacamento da Polícia 

Militar aqui de São João da Mata e em atendimento ao pedido dos policiais, solicitou 

que seja cedido um armário para armazenamento das fardas, uma mesa para 

refeições e um colchão, para garantir melhor acomodação daqueles que cuidam do 

povo saojoanense e parabenizou o Vereador José Carlos por seu aniversário; 10) O 

Vereador José Carlos comentou que um dia já foi o mais novo da Câmara e no 

atual mandato é o mais velho entre os presentes; 11) A Vereadora Ivania 

agradeceu a Secretaria de Obras por todos os serviços prestados e externou seus 

sentimentos a Sra. Aparecida do Quinzinho e todos os familiares, desejando que
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Deus lhes conceda forças; Considerações Finais: A Presidente Vereadora Ivania 

convidou a todos para participarem da Audiência Pública referente a prestação de 

contas do 1o Quadrimestre de 2025, na próxima quarta-feira, dia 14/05, às 19h, na

Câmara Municipal. Próxima Reunião Ordinária dia 21/05/25. Nada mais havendo a 

tratar a Presidente Vereadora Ivania/encerrou a reunião, agradecendo a presença

de todos, e para constar, eu, Lara Aparecida da Fonseca, Assistente

Legislativo, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim 

juntamente com os vereadores presentes.

Presidente - Ivania Aparecida de Brito

Secretária - Paula Gisele de Oliveira Franco

Vereador - Alexandre Luiz Gonçalve

Vereador - João Victor Bitencourt Ciprià

Vereador - José Carlos do Carmo

Vereadora - Noemy Roberta Franco Barreiro

Vereador - Roberta Fernanda Borges

Vereadora - Thainá Viana Ramos

Vereadora - Vanessa Rodrigues Torres dos Reis


